

Протокол
собрания охотников сельского поселения «Слудка»
с. Слудка

от 14.03.2021 г

присутствовали:
представители общественной организации
охотников и рыболовов Сыктывдинского района,
заместитель председателя Коми республиканского
охотобщества Дробато Д.С.,
Начальник отдела охотнадзора Республики Коми Павлов А.Л.
глава СП «Слудка» Косолапова Н.Ю., депутат райсовета Лобанов А.В.
охотники и жители в количестве 40 чел.

Повестка дня:

1. О выборе председателя и секретаря собрания.
2. О предоставлении общедоступных лесных угодий Слудского лесничества в пользование для охотобществ.

По первому вопросу поступило предложение избрать председателем собрания Размыслова А.В., секретарем Косолапову Н.Ю..
Других предложений не поступило.

Решили: избрать председателем собрания – Размыслова А.В. секретарем – Косолапову Н.Ю..

Проголосовали: единогласно.

По второму вопросу слушали информацию представителей общественной организации охотников и рыболовов Сыктывдинского района (Кривоногов А.В., Ермолин А.В.) о деятельности охотобщества Сыктывдинского района, информацию зампредседателя Коми республиканского охотобщества Дробато Д.С. о предоставлении общедоступных лесных угодий в пользование общественным организациям охотников и рыболовов.

Выступали:

Размыслов А.В., охотник с. Слудка, о высоких расценках на путевки в охотобществах, что очень накладно для сельских охотников. Необходимо будет приобретать охотничьи путевки у двух охотобществ, что будет «не по карману нам». В общедоступных лесных угодьях приобретали путевки через Минприроды намного дешевле.

Козлов Н.А., житель д. Прокопьевка, о несогласии с предоставлением общедоступных лесных угодий в частные руки и лишением выбора охотников охотиться в общедоступных местах;

Бахтина Н.А., староста п. Позялэм, о несогласии с предоставлением общедоступных лесных угодий в частные руки и лишением прав охотников на выбор.

Размыслов В.П., охотник с. Слудка, о несогласии с предоставлением общедоступных лесных угодий в частные руки и высокая стоимость путевок в охотобществах.

Дробато Д.С., зампредседателя Коми республиканского охотобщества, о задачах Минприроды поэтапного предоставления общедоступных лесных угодий в пользование охотобществам, это необходимость.

Кривоногов А.В., председатель общественной организации охотников и рыболовов Сыктывдинского района, о стоимости путевок и льготах для местных охотников старше 60 -70 лет.

Ермолин А.В., представитель охотобщества «Сыктывдин», о необходимости присоединения общедоступного лесного угодья Слудского лесничества, т.к. если не заявимся мы, то с другого региона все равно придет кто –то. Предлагаем вам самим создать такое общество и заявиться на аукцион по предоставлению общедоступных лесных угодий в пользование и следить за данной территорией.

Павлов А.Л., начальник отдела охотовнадзора Республики Коми, о положительной стороне работы всех охотобществ, о системе надзора в общедоступных лесных угодьях, и угодьях, где работают охотобщества.

Решение:

1. Информацию представителей общественной организации охотников и рыболовов Сыктывдинского района принять к сведению.
2. Выразить несогласие от лица охотников сельского поселения «Слудка» на предоставление общедоступных лесных угодий Слудского лесничества в пользование охотобществам.

Председатель
Секретарь

А.В. Размыслов
Н.Ю. Косолапова